



笃信圣经长老会 班丹加略堂

周刊

21/11/2021

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://www.calvarypandan.sg/mandarin>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

牧师: 郭全佑牧师

全职同工: 钟陞泉长老

2021 年 主题: “死了就有益处” (腓 1 章 21 节下)

亲爱的读者,

什么是属灵假信息?

假信息是目前每一个人心中的普遍疑惑。对于在互联网上看到和读到的, 以及被告知的, 即便是从我们所认识的人而来的消息, 越来越难以不产生怀疑。这个世界充满了虚言妄语。在发现电力与现代航行之之前, 消息以蜗牛般的速度传播。今天, 现代技术大大地促进这些谎言的快速传播。只需点击一下鼠标, 新闻就会即刻进入几乎全世界都能接通的虚拟世界。一旦传播出去, 即使改变主意也无法撤回。它传播的速度比思维来得快, 经电波传达到所有接触到的人的脑海里。

(待续 第 11 页)

(接续 第1页)

人们必须决定相信还是拒绝它。无论作出什么决定，他的生活都会立即受到影响。这也相应地影响到他的家庭和他们的生活。就以强制要求接种冠病疫苗为例来说吧。世界各地出现各种反接种疫苗的阻力，许多政府不得不强制要求接种疫苗以保护国民。虚拟世界里的无数阴谋论混淆人心，令人困惑。使得人们对错是非的看法模糊不清。两种论点都是以危及生命为基础。那些拒绝疫苗的认为，他们通过警诫疫苗的危险性是拯救生命。那些支持接种疫苗的以不接种疫苗的隐患来警诫人们，借此拯救生命！

几乎所有我们相信的事物都可有另一种说法。因此而产生了一代人总是持怀疑的态度，除了自己亲身经历与目睹的，其他一概不信。这就是魔鬼为所有人而备的诡计，一个没有信与极小信心的生命。它培育出来的人不仅是怀疑论者而且对每一件事与每一个人都极为愤世嫉俗。他们对周围的人的影响是有害无益的。他们的口好像死亡的坟墓，摧毁了一切的信仰。他们完全不相信任何人，甚至连神都不相信！

在我们生活的这个属灵黑暗的世界里，这些是每个信徒需要提防的一些虚假的属灵信息。它们包括： -

新福音派 (NE) 教义 - NE 传扬的教义之一是有神进化论。它是自称是信徒的人将非信徒的科学和信徒的圣经结合起来所传扬的一种信仰。他们企望能取悦于人与神。他们教导说神使用进化过程创造世界。在进化过程中，死亡是副产品；然而，在圣经中，死亡是全人类的代表亚当犯罪的结果。如果说死亡在犯罪之前就存在，福音就被彻底粉碎了。当罪被赦免时，人类仍然会死！

(待续 第12页)

(接续 第 11 页)

NE 坚持的其他一些不合乎圣经的教义：圣经有误而且不完全可靠；合乎圣经的渗透而不是分别为圣；圣经中的神迹是不真实的；预言并不存在；没有全球性洪水，只是地方性或区域性的水灾。此清单尚未详尽一切。这些都是虚假的教义，是根据人对证据的诠释，而不是基于对圣经“耶和华如此说”的至高权柄的信任。

他们衍生出一种既以人也以神为中心的神学，很像列王时代，他们将崇拜耶和华和崇拜巴力结合在一起一样。他们的策略之一是只“谈”而不写，特别是一些会引起争论的议题。这样，他们不会被束缚在一个明确的争论立场上。他们喜欢脚踩两只船。他们说两个阵营都想听的话以讨双方的欢心。简而言之，对于一个所谓有争议性并受到攻击的圣经问题，他们不作书面表态。但如果他们被迫表明立场，他们必然站在神的敌人一方，反对圣经。他们就像个胆小的懦夫，隐瞒自己的立场直到迫不得已，才选边站。

这些是披着羊皮，危险的狼群。那些相信许多假教义的似狼行为是显而易见的。然而，那些只相信其中一两个假教义的，就比较难被发现，就像一张错误最少的假百元钞票，更容易以假乱真。要想有智慧与辨别力，今日的信徒需要小心谨慎并密切注意教义的差异，而不是对比相似的教义，就像检验假钞的人总是特别留意细微的差异而不是只看相似之处。

(待续 第 13 页)

(接续 第 12 页)

另一个福音 - 这是所有虚假当中最邪恶的谎言，不可避免的是神的咒诅！加拉太书 1:8-9 “但无论是我们，是天上来的使者，若传福音给你们，与我们所传给你们的不同，他就应当被咒诅。9 我们已经说了，现在又说，若有人传福音给你们，与你们所领受的不同，他就应当被咒诅。”相信假福音的罪人是活在世上却又是在死亡当中。他生活在必上天堂的虚假盼望当中。当生命结束时，令他震惊不已的是，自己竟然被扔进了熊熊烈火的地狱里。昼夜不停哀哭切齿，受尽折磨！难怪传讲假福音的人会被神咒诅。重复地声明此警戒是为了强调咒诅是必然的！

当今假福音的例子 - 罗马天主教的假福音教导凭信心与行为得救，使基督的救赎大工，即罪人唯独蒙恩得赎变成无效；灵恩派的假福音高举健康和财富，将肉体与眼目的情欲并今生的骄傲基督化。基本上就是从任何相信他们假福音的人身上取利。结果，“他们末后的景况就比先前更不好了。”（参彼得后书 2:1-22）因为他们以为自己会上天堂，而实际上他们仍然往地狱的路前行；新福音派相信圣经有误。这也意味着他们所传讲的福音也是错误的。同时也表示他们所相信的神会犯错。一个像罪人一样会做错事的神（即便祂犯的错误较少也较轻）拯救得了任何人吗？这个源自有错误的圣经之“福音”，使人对圣经的所有教义产生怀疑。

所有信徒必须相信根据神的完全话语的福音，以恐惧战惊之心，确保自己的救恩。

(待续 第 14 页)

(接续 第 13 页)

人类可以改变世界 - 这个世界的确正在逐渐灭亡。所有住在其内的都会深受其害。但它逐渐死亡的原因何在呢？这种慢性死亡是人的罪所导致的。当世人恶贯满盈时，圣洁的主，全能的神将要审判这个罪恶的世界。神创造这世界完美，但由于人类的罪孽，因而使之变成一个必死的世界。为什么神允许这个世界对有罪的人造成如此大问题？这些足以致命的气候变化旨在减缓人类犯罪的行为。有罪的人不要再专注于这个物质世界，而需要相信基督才能从罪中得救。

人类能做些什么来拯救这个地球呢？人无能为力。人们对于这个世界的腐败衰亡束手无策，除了谦卑屈膝在耶稣基督面前，接受祂为主与救主，但人们永远不会如此行。当基督再来时，神所有的儿女必得着荣耀，而世界将被她的创造主，圣经中的神恢复到先前的荣耀。**罗马书 8:19-21** 如此说明“受造之物切望等候神的众子显出来。**20** 因为受造之物服在虚空之下，不是自己愿意，乃是因那叫他如此的。**21** 但受造之物仍然指望脱离败坏的辖制，得享（享：原文作入）神儿女自由的荣耀。”

但有罪的人需要给自己一些类似盼望的外象。所以不管多么徒劳无益和愚昧荒谬，他都得做垂死的挣扎。想像如果人类不自欺欺人地认为自己可以扭转乾坤，改变这个败坏世界，他或许会发疯，陷入绝望的境地。先进科学使人类能够探讨世界并预测它的死亡。但是人拒绝承认他的无能为力。他宁愿活在妄想幻觉中。信徒不应当随波逐流，妄想拯救世界，因被神存留的这个世界将要被火焚烧。神在**彼得后书 3:7** 说：“但现在的天地还是凭着那命存留，直留到不敬虔之人受审判遭沉沦的日子，用火焚烧。”

(待续 第 15 页)

(接续 第 14 页)

为什么基督教界充满了假信息？ 答案在于撒但是说谎之人的父。这是他历代以来最有效的手段。基督教妨碍了他的谎言与诡计。还有什么比在基督教中植入有毒教义更能模糊与混淆真理！此外，神预言在末世的日子，基督教必有离道反教，即背教的事。有罪的人拒绝神在基督里对他们的爱。故此，神任凭他们拒绝与自我定罪，并且给他们一个生发错误的心，叫他们信从虚谎，假的属灵信息。

帖撒罗尼迦后书 2:10-12 “并且在那沉沦的人身上行各样出于不义的诡诈；因他们不领受爱真理的心，使他们得救。11 故此，神就给他们一个生发错误的心，叫他们信从虚谎，12 使一切不信真理、倒喜爱不义的人都被定罪。”

愿神帮助我们辨别是非，并打开我们的属灵眼睛看清基督教界的真正面目，更要确保自己的救恩，且要过圣洁生活，叫他人看见我们的好行为，便将荣耀归给我们在天上的父。阿们。

主仆
郭全佑牧师

信心

(接续 14/11)

真实信心的能力

马太福音 17:14-21

当他们被要求赶鬼时，他们设法尝试，但并非凭信心行事。他们没有信靠与相信全能的神。相反的，他们被不信和惧怕所困扰，或许企图靠他们自己的能力与经验来行。

必须指出的是，赶鬼对门徒来说并非初学乍练。在此之前，当耶稣差遣他们两个两个地出去，他们所行之事其一就是赶出许多的鬼：马可福音 6:7-13 “*耶稣叫了十二个门徒来，差遣他们两个两个的出去，也赐给他们权柄，制伏污鬼… (13) 又赶出许多的鬼，用油抹了许多病人，治好他们。*”

但要提及的是，那时候耶稣已经离开他们上山去了，留下他们在山脚下。这与之前耶稣任命差遣他们出去的情况略有不同。现在就好像耶稣已经离弃了他们，即那 9 个较小的门徒似的，而只带了那 3 个特别的门徒上山。或许因耶稣没有在他们身边，他们的信心开始动摇以至于开始害怕。他们已经习惯耶稣的同在，认为只有耶稣与他们同在，才能够行出如此神迹。他们没有意识到这不是关乎耶稣亲身与他们的同在，而是在于耶稣确实已经赋予他们的属灵能力。

待续 -- 第 9 页

信心

(接续 第4页)

随着耶稣的离去，他们心中开始疑惑，他们的解决办法就是转而依靠他们自己的经验。也许他们按照过去曾经实施的步骤如法炮制，期盼能够奏效 - 但事与愿违，毫无见效。他们不是凭着信心，而是靠他们自己的力量和能力。结果，他们无能为力，无法拯救这个可怜的孩子。

要知道，当我们试图依靠自己的力量解决问题时，这种无能为力的感觉同样困扰我们。很多时候，当面临试探，撒但使出诡计，诱使我们远离神时，我们尝试凭自己的智慧、力量或经验在属灵争战中应战。没有以信心的力量处理属灵之事，我们注定彻底失败。

谨记住“凡不出於信心的都是罪”（罗马书 14:23），以及“人非有信，就不能得神的喜悦”（希伯来书 11:6）。一旦我们转移目光不再专注于基督，而开始依靠我们自己的力量，就像当耶稣上山时门徒所做的那样，我们对恶者的任何攻击都会感到无能为力。

待续 - (28/11)

主内郭全佑牧师

上主日奉献：\$ 5519.30

聚会人数：成人 108 人 儿童 12 人

属灵操练 (十一月份)

金句背诵

(诗篇 第 119 篇 9-16 节)

- 9 少年人用什么洁净他的行为呢？是要遵行你的话！
- 10 我一心寻求了你；求你不要叫我偏离你的命令。
- 11 我将你的话藏在心里，免得我得罪你。
- 12 耶和華啊，你是应当称颂的！求你将你的律例教训我！
- 13 我用嘴唇传扬你口中的一切典章。
- 14 我喜悦你的法度，如同喜悦一切的财物。
- 15 我要默想你的训词，看重你的道路。
- 16 我要在你的律例中自乐；我不忘记你的话。

读经运动

新约圣经：启示录 第 17 章 1 节 至 第 21 章 16 节

每日灵修《读、祷、长》

按灵修记录手册的指定经文